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ЗАСТОСУВАННЯ ВІРТУАЛЬНОЇ ONLINE ПЛАТФОРМИ 

TINKERCAD ДЛЯ ВИВЧЕННЯ СТУДЕНТАМИ РОБОТОТЕХНІКИ 
 

Робототехніка – це галузь науки, яка стрімко розвивається, що потребує 
швидкого і якісного навчання профільних фахівців з практичними навичками 
роботи з робототехнічними системами. В робототехніці на сьогодні 
сформувалося декілька різних напрямків, які мають свої особливості. 
Промислова робототехніка використовується для автоматизації виробничих 
процесів на заводах і складах. Сервісна робототехніка використовується для 
виконання завдань у сфері обслуговування, таких як прибирання, доставка їжі, 



284 
 

допомога людям з обмеженими можливостями. Медична робототехніка 
корисна для хірургічних операцій, реабілітації, діагностики та інших 
медичних процедур. Космічну робототехніку використовують для 
дослідження космосу, ремонту супутників та інших космічних апаратів [1-2]. 
Все це накладає обмеження на швидкість і якість підготовки фахівців в даній 
галузі, що пов’язано з великою матеріально-технічною базою для засвоєння. 
Разом з тим серед всіх цих різних напрямів є спільні технології та компоненти 
робототехніки, які можна вивчати спільно із застосування сучасних 
навчальних платформ. Tinkercad це інструмент віртуального конструювання 
електричних схем з елементами програмування мікроконтролерів. 
Мікроконтролери є одним з основних засобів, які застосовують в 
інформаційно-вимірювальних системах роботів. В реальних роботах 
застосовують спеціальні мікроконтролери та засоби їхнього програмування, 
що залежить від виробника роботів. Проте загальні підходи до побудови 
алгоритмів, як в промислових контролерах так і в системах загального 
застосування будуть схожими. 

Tinkercad, як інструмент віртуального проектування дозволяє 
працювати з мікроконтролерами фірми Atmel на основі плати Arduino. 
Мікроконтролери Atmel застосовуються в багатьох проектах роботів і можуть 
бути запрограмовані на мові програмування Сі.  

Tinkercad дозволяє реалізовувати студентські проекти з розробки систем 
вимірювання та управління простими роботами і проводити лабораторні 
роботи з дисциплін «Роботи і маніпулятори» та «Програмування 
робототехнічних інформаційних систем». Інтерфейс Tinkercad інтуїтивно 
зрозуміле і складається з головного вікна, бібліотеки вбудованих компонентів, 
меню для написання програми управління та кнопки симуляції (див. рисунок). 

 

 
 

Рис. Інтерфейс Tinkercad 
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Tinkercad надає для студентів та викладачів безкоштовний доступ до 
власної системи. Для цього потрібно попередньо зареєструватися за 
посиланням https://www.tinkercad.com/. Викладач може попередньо створити 
окремі лабораторні та надавати своїм студентам доступ до них за власним 
посиланням. Студент отримавши посилання на лабораторну роботу може 
відкрити її та ввімкнути режим модифікації, який дозволяє моделювати 
фізичну природу процесу. Студент також може самостійно повторити цю 
роботу в своєму власному робочому середовищі. При цьому всі інструменти 
для моделювання будуть однакові у всіх студентів, а встановлювати 
додаткового програмного середовища не потрібно, все буде виконуватися 
онлайн через браузер [3]. 

Tinkercad дозволяє працювати з потенціометром, фоторезистором, 
датчиком вологи, ультразвуковим датчиком відстані, перемикачем, 
сервоприводом, двигуном постійного струму [4]. 
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